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Στις 28 και 29 Οκτωβρίου, είχαμε τη Διακρατική Συνάντηση Εταίρων στη Βαλένθια. Ήταν η πρώτη 
φορά που οι εταίροι συναντήθηκαν αυτοπροσώπως, λόγω της κατάστασης του COVID-19. 
 
Παρόλο που οι ηλεκτρονικές συναντήσεις επέτρεψαν τη συνέχιση του έργου με καλό ρυθμό, η 
δυνατότητα να εργαστούμε για δύο ημέρες από κοντά ήταν εξαιρετικά αποτελεσματική, τόσο 
για την ενίσχυση της εταιρικής σχέσης όσο και για την προώθηση του έργου και τον καθορισμό 
των επόμενων βημάτων που θα ακολουθήσουν. 
 
Οι συνάδελφοί μας από το ΔΙΑΣ, ένα σχολείο επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στην 
Ελλάδα, δεν μπόρεσαν να μας συνοδεύσουν αυτοπροσώπως, αλλά μπόρεσαν να συνδεθούν 
διαδικτυακά στη συνάντηση και να συμμετέχουν χωρίς προβλήματα. 
 
Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας, επανεξετάσαμε το έργο με γενικό τρόπο και 
επικεντρωθήκαμε¨ 

- στην ανάλυση της κατάστασης του πρώτου αποτελέσματος του έργου - αυτό που 
αποκαλούμε Διανοητικό Παραδοτέο 1 (ΔΠ1) -, μια έκθεση για κινητέ συσκευές που 
συγκεντρώνει τα αποτελέσματα της ερευνητικής μελέτης που διεξήχθη κατά τους 
πρώτους μήνες του έργου, σχετικά με την επιχειρηματικότητα και τις απαραίτητες 
δεξιότητες για να γίνει κάποιος καλός κοινωνικός επιχειρηματίας-  

- και του δεύτερου αποτελέσματος – Διανοητικό Παραδοτέο 2 (ΔΠ2) -, το οποίο 
αποτελείται από την ανάπτυξη ενοτήτων κατάρτισης που σχετίζονται με τις πιο 
σημαντικές δεξιότητες που προσδιορίστηκαν στο ΔΠ1.  

-  
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Το ΚΕΚ ΔΙΑΣ μας παρουσίασε τις κατευθυντήριες γραμμές για την ανάπτυξη 
περιεχομένου. 

 
Κατά τη διάρκεια της δεύτερης ημέρας της συνάντησης, επικεντρωθήκαμε σε διοικητικά θέματα, 
όπως η διαχείριση και η ποιότητα, και επανεξετάσαμε την κατάσταση της διάδοσης (μη 
διστάσετε να μας ακολουθήσετε μέσω των κοινωνικών μας δικτύων!).  
 
Τέλος, κάναμε έναν μικρό καταιγισμό ιδεών γύρω από το τρίτο αποτέλεσμα του Έργου μας (ΔΠ3), 
το οποίο συνίσταται στην ανάπτυξη μιας μεθόδου μάθησης για τη διδασκαλία των 
εκπαιδευομένων στην εφαρμογή επιχειρηματικών πρακτικών με κοινωνικό αντίκτυπο. 
 
Με αυτό, ολοκληρώσαμε την εργάσιμη ημέρα μας και δώσαμε χρόνο για να επισκεφτούμε την 
όμορφη πόλη της Βαλένθια. Θα ξανασυναντηθούμε στο Τορίνο, την 1η και 2η Μαρτίου του 
επόμενου έτους. 
 
 


